

帕金森病专家义诊活动即将举行

——山东省千佛山医院帕金森病专家团队来淄博亲诊

为了更广泛的普及帕金森病医学知识,提高人们对防治帕金森病的认识,山东省千佛山医院神经外四科联合国内知名帕金森病专家将举行2017年帕金森病大型义诊活动,为帕金森病患者或疑似帕金森病患者提供免费诊疗、解答咨询及日常生活的护理指导。义诊时间是2017年10月28日(周六)全天,义诊地点在北大鲁中医院门诊大厅(原齐鲁石化中心医院,淄博市临淄区太公路65号),欢迎广大患者及家属朋友前来参加。义诊报名咨询电话:0531-81183636。

据悉,帕金森病是一种常见的神经系统变性性疾病,老年人多见,平均发病年龄为55岁左右。迄今为止,原发帕金森病的病因仍不完全清楚,一般认为主要与年龄老化、遗传和环境等综合因素有关。遗传因素约占10%。流行病学研究表明,脑力劳动者帕金森病的患病率高于非脑力劳动者,推测帕金森病的发病与长期精神紧张、体力活动少和高脂饮食有关。

随着世界老龄化社会的来临,帕金森病患病率逐年增长。全球现有400余万帕金森病患者。我国就有250多万,居世界第一,而且每年还要增加10万新发患者。最新的流行病学调查显示,我国65岁老年人帕金森病的发病率高达1.7%,其中50%~60%的患者没有就医,且农村和中西部地区的情况更为严重。帕金森病的治疗主要包括药物治疗与手术治疗,其中微创脑深部电极植入手术已经是治疗帕金森病主要手术手段,该手术微创、安全系数大,有效率高。手术成功率在98%以上,能完全的消除患者的手脚抖动、肢体僵硬、运动不灵活等症状。专家提醒,对抗帕金森病,只有早发现、早治疗,才能早获益。

义诊报名咨询电话:0531-81183636。

“脑深部电刺激”疗法,俗称“脑起搏器”,是目前世界上公认的治疗中晚期帕金森病的好办法。在山东,山东省千佛山医院神经外四科张荣伟主任与孙希炎教授率先开展脑起搏器植入手术。针对中晚期帕金森病患者如何更好地接受治疗以及脑起搏器的相关问题等,日前笔者走访了山东省千佛山医院神经外四科张荣伟主任和孙希炎教授。

帕金森的典型表现

张荣伟主任介绍,帕金森病是一种常见于中老年的神经系统疾病,有三大主要表现,即震颤、肢体僵硬、运动迟缓。目前已知帕金森病是脑内一个叫黑质纹状体的部位发生了退变,导致多巴胺物质生产减少而出现上述表现。三大主症可以同时存在一个病人身上,医学上叫混合型帕金森病,但不是每个病人都有三大主症,特别是早期,有的只有震颤或震颤为主,就叫震颤型;有的只表现为肢体僵直,却无震颤叫僵直型;有的主要表现运动迟缓就叫运动迟缓型。



早期帕金森病治疗以药物为主,但一定要在专科医生的指导下用药。原则是尽量小剂量,初期可选用非多巴胺能药物如金刚烷胺,震颤为主的可选用安坦。但对65岁以上的患者要慎用,这些药物可引起认知功能障碍。如经上述药物治疗后未达到预期目标或症状加重者考虑应用两类药物治疗①多巴胺受体激动剂,如森福罗、泰舒达等。②多巴胺类,如左旋多巴、美多巴、息宁等。

值得一提的是,所有治疗帕金森病的药物都只能暂

时控制帕金森病的症状,而无法阻止帕金森病的发展,绝大部分患者在服药一段时间后,药物疗效会逐渐下降甚至无效,或出现比较明显的毒副作用。所以,中晚期帕金森病患者,需要重视和积极寻求外科手术治疗帕金森病的方法。随着立体定向技术的发展,高安全性的手术治疗为那些中晚期帕金森病患者提供了一种可供选择的治疗方式,这就是“微电极导向脑深部电极植入”疗法,俗称“脑起搏器”。经过手术治疗能解除90%以上的帕金森症状。

帕金森专家 热线开通

近日,记者从山东省千佛山医院神经外四科了解到,该院对就诊的近500名帕金森患者进行了问卷调查,中晚期患者427人。在中晚期患者中,70%以上情绪沮丧。而95%以上患者对目前世界公认先进的中晚期帕金森控制方法——脑起搏器植入术不了解,甚至从未听说。针对这些问题,该院开通了专线电话0531-81183636,并组建了专家团队答疑解惑。

医院地址:济南市经十路16766号

官方网站:
www.0531sjwk.com

临淄二中: 开展与希望同在活动

日前,临淄二中组织学生开展了“我们与希望同在”活动。活动内容主要包括关注灾区重建工作、建立爱心伙伴、积极参加爱心慈善活动。活动的开展培养了学生的爱心,帮助学生养成了勤俭节约的好习惯。(郑军)

临淄区敬仲中学: 开展师德演讲比赛

为培养阳光健康的教师队伍,近日,敬仲中学举行了以“弘扬高尚师德,践行师德规范”为主题的师德演讲比赛。演讲教师讲述了自己或身边优秀教师在教育育人、管理育人、服务育人中的感人事迹。(赵允学)



观看党的十九大开幕 昨日,桓台县马桥实验小学全体师生第一时间,观看了党的十九大开幕,聆听了习总书记的讲话。(邢雪丽)



开展美术创意活动 近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织中班年级组幼儿以蛋托为材料,举行了一场与蛋托的“畅想之旅”创意活动。(唐家花)

张店区傅家实验小学: 课例研修促成长

日前,傅家实验小学开展了课例研修活动。活动邀请了市小学语文教研员丁华芳老师参与并指导。旨在提高语文教师解读教材的能力,更新教师教育教学理念,促进学校语文教学工作的开展。(徐美华)

张店区铝城一小: 举行建队节庆祝活动

日前,铝城一小开展了建队节“我是光荣的少先队员”主题系列活动。旨在掀起全体队员学习少先队基本知识的热潮,激发队员们的爱国主义热情,树立队员们为实现“中国梦”而奋斗的远大理想。(陈倩)



收看十九大开幕盛况 昨日,张店区房镇中心小学组织全体党员及教职员工共同收看大会直播实况,聆听习近平总书记的大会报告。(张大鹏)



宣讲交法规 近日,沂源县振兴路小学邀请县交警大队冯科长走进校园,宣讲交法规常识。教育学生遵守交法规。(黄晓艳)

临淄区齐都镇中心小学: 举办班级队列比赛活动

为强化学生的习惯养成,日前,齐都镇中心小学以“学校管理提升月”为契机,举办了班级队列比赛活动。学校制定了详细的比赛规程,包括学生的上下楼梯、队伍行进、四面转法、队伍集合等一系列内容。(胡刚)

桓台县马桥镇中心学校: 开展读书交流活动

为推进“重温教育经典,助力教师发展”教师全员读书活动,近日,马桥镇中心学校开展读书交流活动。本次活动以提倡读书为主旨,以交流读书心得为主要目的,激发了老师们的读书热情,使读书成为习惯。(胡志强)



观看十九大开幕盛况 昨日,沂源县燕崖镇中心小学组织全校师生观看十九大开幕直播盛况,并认真学习习近平总书记重要讲话。(李彩)



学科教研日活动 近日,高青县花沟学区通过“三个一”即说一次课标,上一节示范课,开好一次创新主题的教研会,搞好学科教研日活动。(刘会聪)

临淄区康平小学: 举行教师安全培训会

近日,康平小学举行全体教职工“学规、懂规、践规”教师安全培训会。要求,全体教师要切实树立起“一岗双责”和“人人懂规,事事守规”的思想观念,做到熟知岗位安全职责,并落实有效防范措施。(于振明 陈兰昕)

临淄区皇城一中: 谈心周活动提幸福指数

为落实学校和谐兴校理念,提高校园生活幸福指数,打造和谐幸福学校,近日,皇城一中开展了领导干部与教师谈心周活动。活动由工会牵头,历时一周时间,校中层以上领导干部分组与学校教师交流谈心。(李波)



庆祝第68个建队节 第68个建队节之际,潘南小学举行了“我是光荣的少先队员”建队庆祝活动。教育学生坚定好好学习,报效祖国的决心。(赵倩)



联片教研共进步 日前,沂源县联片教研成果展示交流活动在沂源三中举行。旨在优化课堂教学,加强校际间的教学经验交流。(江秀德)

张店区马尚一中: 举行少先队建队仪式

日前,马尚一中举行初一年级建队仪式欢庆少先队建队68周年。全体队员庄严宣誓:争当少年先锋,做合格共产主义接班人。校领导对初一全体少先队员提出期望:为胸前的红领巾负责,为梦想付诸行动。(房文宇)

桓台县田庄中学: 召开新教师经验交流会

近日,田庄中学召开了一次新教师经验交流会,解决工作中的问题和困惑。据悉,该校领导尤其重视新教师的成长,开学伊始,该校就开展了“青蓝工程”拜师结对活动,期待年轻教师健康快速成长。(于春苗)



开展读书节活动 为了丰富校园文化,日前,沂源县振兴路小学开展了“主题学习伴我成长,阳光校园溢满书香”读书节活动。(黄晓艳)



开展消防安全培训 为增强全校师生的消防安全意识,近日,沂源县鲁村中学对初一年级全体学生和部分教职工进行了消防安全知识培训。(唐传成)